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lüttichi szörnyi 
égre elvette méltó büntetését, borzal- 
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nak, aki meg akarná iIrni a mal bünözés 

történetét. A lüttichi assszony példája 
kiáltóan mutatja, hogy milyen elfajulás- 
nak indul a mai lélek. A ma háborus 
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pusztitó talajából sarjadzik java rész- 
ben ez a járványos, bünöző hajlam. 
Vissza kell adni ismét az élet régi tisz- 
teltét, hogy a szörnnyel élén el- 
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sursei este interzisá. 
timbrate se reluza. 

tünjenek ezek az apokaliptikus alakok 
a bünügyi krónikából. 
talanság lesz a lelkekben, amig vissza 

nem tér az igazi béke. 
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as tetteit leleplezték, biróság elé ke- 
ilt és az esküdtszék halálra itélte. Kér- 
és ugyan, hogy méltó büntetés-e az ő 
zámára az egyszerü kivégzés, aki mint 
gy gonosz vámpir tört alattomosan és 
Zzakacatlanul embertársai életére. Igy 
élekedett a közvélemény is, hogy öz- 
egy Beckerné számára kevés az a ha- 
al, amelyet a törvényes igazságszolgál- 

atás osztogat. Mert amikor az elitélt 
sszonyt a tárgyalásról a börtönbe 
zállitották, önkezével akarta az össze- 
erődött, feldühödött tömeg darabokra 
zaggatni. Csak ötven csendőr erőfeszi- 

ése tudta megakadályozni, hogy kö- 
épkori itéletet ne tartson a nép. Tizen- 
gy gyilkosságot és öt gyi ilkosági kisér- 
etet követett el e szörnyü némber, akinek 
a bóditó hizelgés és a méreg voltak el- 
emésztő fegyverei. Beckerné kigyósze- 
üen simulékony modorával nyerte meg 
aldozatai bizalmát, akiket - miután az 
5 javára irták meg végrendeletüket - 

eltakaritott az élők sorából. A legtöbb 
setben digitálisszal végzett velük a 

dern idők eme egyik leggaládabb 
tömeggyilkosa, aki méltán csatlakozha- 

k az áldozatait kemencében elégető 

landruhoz, vagy Hartmannhoz, aki a 

eggyilkoltakat feldarabolta és husu- 
kat kimérte. Egyben azonban szinte pá- 

ratlanul áll Beckerné, a „szörnyeteg" 

elző megérdemelt birtokosa, hogy nő 
M létére követte el ezeket a monstruozl- 

ásokat, amelyeknek szakadatlan, nem 
szünő kivitelére még a férfiak krimina- 

itásában Is elenyészően kevés a példa. 
r szinte hihetetlen, hogy egy asszony az 

H ő életadó elhivatottságával, ilyen élet- 
I veszitő, pokoli szenvedélyekben tob- 

zódjek Micsoda ördögi megszállottság 
lehetett ebben a nőben, micsoda sátáni 

akarat, amely tizenegy gyilkosságia 
hajszolta és még tizenegy vádló sir- 
dombon tul is öt gyilkossági kisérletig. 

És mindezt a szörnyüséget titokban tar- 
tanli, kedvesnek, mosolygónak, elbájo- 

lónak lenni annak, akinek minden moz- 
aulata halálos érintés és ak! belsejében 
egy egész temetőt hordoz. A legna- 
gyobb lelki rejtély ez az asszonyszabá- 
su szörny. Hát nem volt ennek semmi 

büntudata? Vagy nem voltak legalább 
álmai? Nem látogatták meg éjnek ide- 
Jén a meggyilkoltak árnyai? És nem szá- 
molt soha, egy, kettő, három ... tizen- 
egy. Nem döbbent sohasem vissza, 
legalább a tucat felé ... hogy most már 
elég? Nem, ő csak mosolygott mézéde- 

sen és osztogatta a mérget azoknak, 
akiknek menthetetlenül a szivébe, sze- 
retetébe férközött és akik az ő javára 
irták meg végrendeletüket. A hideg g0- 
noszság legelképesztőbpb példázata a 
lüttichi méregkeverőnő. Ilyen nyugalom- 

mal még nem keverte senki az örök al- 
tatót és ami a legaggasztóbb, egyre 

szaporodnak a merényletek, gyilkossá- 

gok, a legszörnyübb büntettek. Ha el- 

olvassuk a lapok jelentéselt, a világ 

minden tájáról összefutó hireket, lát- 

atjuk, hogy egyre szélesebb, egyre 

vérszinesebb lesz napjaink krónikája. 

Több kötetbe, valóságos lexikonba kel- 

Palesztinában az angol hatóságok 

erélyes intézkedései ellenére sem ál- 
lott még helyre a rend. Haifában hu- 
szonnégy órai aránylagos nyugalom 
után ismét veszélyesen kiélesedett a 
helyzet. Az arabok hasonló fegyver- 
rel válaszoltak a legutóbbi véres me- 

rényletre, amelyet zsidók követtek el 

és 

adtak le egy autó- 
buszra, 

amelyen zsidók utaztak, A város kö- 

zelében fegyveres arabok és zsidó 
rendőrök között tüzharc keletkezett, 

azonkivül az arab tertoristák megtá- 

sortiüzet 

rendőrök ültek. Az angol hatóságok 

rendelkezésére a cionista párt revi- 
zionista szárnyának mintegy száz 

Andol külö 

madtak egy gépkocsit, amelyen zsidó 

Sortűzzel feleinek az arabok 
a zsidó terroristák merényleteire 

Internáló táborba viszik a palesztinai merényletek előkészitőit 
Jeruzsálemben megerősitettek a rendőrség létszámát - Meggyilkoltak 

egy arab rendőrfelügyelőt 

nitmény viáváz a fendre 
tagját az Akre mellet ti 

internáló táborba szállitották, 
mert megállapitották róluk, hogy te- 

vékenyen résztvettek az arabok ellen 
elkövetett terrorcselekmények előké- 
szitésében. 

Jeruzsálemben a zsidó vezetők ta- 

nácskozást folytattak, amelyen min- 
den társadalmi osztály képviseltette 
magát. A megjelentek elitélték a szél- 
sőséges zZsidók tevékenységét és arra 
kérték hitsorsosaikat, hogy csatlakoz- 
zanak mérsékelt álláspontjukhoz. A 
zsidó munkások szervezete hasonló 

kiáltványt bocsátott ki. 
Jeruzsálemben a rendőrség 
létszámát a kétszeresére emel- 

Mindenkit szigoruan átkutatnak, aki 
m 

a városba igyekszik, vagy onnan tá- 

mények itt sem szünetelnek. Az egyik 
jeruzsálemi utcában este bomba rob- 

kettőt magukkal hurcoltak. Később a 

A benemavatkozási bizottság teg- 

nap tette közre a Fehér Könyvet, 

amely a spanyolországi önkéntesek 

hazaszállitására vonatkozó angol ja- 

vaslat teljes szövegét tartalmazza. A 

könyv huszezer szót foglal magában. 

A könyv szerint az önkéntesek el- 

szállitásával kapcsolatban az első 

teendő az, hogy két, egyenkint há- 

rom tagból álló bizottságot alkossa- 

nak, amelyek a szembenálló felek 

főhadiszállásain kezdik meg muükö- 

désüket. A bizottságoknak ugy kell 

megszervezni az önkéntesek elszálli- 

tását, hogy 

naponta kétezer ökéntes hagy 

hassa el a hadállásokat. 

A Fehér Könyv ezerint az első 
negyvenöt nap alatt a bizottságok- 

nak el kell készülniök azokkal a je- 

lentésekkel, amelyeket a benemavat- 
kozási bizottságnak küldenek szemé- 

lene összefoglalni a mal Pitavalt an- 

Megjelent a Fehér Könyv 
venhatodik napon az előre megállapi- 

tott kiüritési körzetbe el kell szállita- 
ni az önkéntesek első csoportját. Az 
ötvenegyedik napon az önkénteseknek 

el kel hagyniok a kiüritési körzetet 
és el kell indulniok a megállapitott 
kikötők felé. 

A századik napon be kell fe- 
jezni az önkéntesek elszálli- 

tását. 

Az angol alsóházban tegnap 

Flecker képviselő kérdést intézett 

Chamberlain miniszterelnökhöz, haj- 

lanmdó lenne-e igéretet tenni arra, 
hogy az angol-olasz egyezményt csak 
akkor ratifikálják, ha az olaszok a 

spanyol kérdésben 
bizonyos feltételeket már el 

; jesitettek. 
A miniszterelnök válaszában kijelen- 
tette, hogy az angol-olasz egyezmény 
a kormány a által mesá lapitolt napon 

lyes tapasztalataik alapján. A negy- lép életbe. 

vozik, Ennek ellenére a terrorcselek- 

bant, két zsidó és egy arab megsérült. 
Kalfrcana arab faluba terroristák 

hatoltak be, akik a falu lakosai közül 

falu határában mindkettő holttestét 
megtalálták. Tulkarem városában 

Salim Bitar, arab rendőrfelügyelő az 
egyik borbélyüzletben beretválkozott, 
amikor négy ismeretlen egyén beha- 
tolt az üzletbe és 

revolverlövésekkel megölte. 

Tekintettel arra, hogy Tulkaremben 
nagyon izzóvá vált a hangulat, a vá- 
rost 

angol katonai különitmény 
szállotta meg. 
A Haifától délre tekvő Givatada 

zsidó telepet háromszáz felfegyver- 
zett arab megtámadta. Előzőleg az 
arabok elvágták Haifával a telefon- 
vonalakat ugy, hogy a telepesek se- 
gitséget sem tudtak kérni. Három zsi- 

dó telepes sulyos sérüléseket szenve- 
dett. Palesztina északi részében kü- 
lönben az arabok csaknem minden 

távbeszélő és táviró vonalat 
megrongáltak. 

A főbb központok között a vasuti ösz- 
szeköttetés is megszakadt. 
Nazarethben tegnap bombákat dob- 

tak egy autóbuszra, amelyen zsidók 

utaztak. A hatóságok este tiz és reg- 

gel hat óra között minden közleke- 
dést megtiltottak az utcákon. Az 
északpaleszt inai zavargások folyamán 
nyole órán helül 

hat személy meghalt, tiz meg- 
sebesült. 

Egyiptomból az angol haderő erősité 
sére az első ir gárdaezred Haifába 
érkezett. 

Timisoara, XIV. évf. 154. sz. lei Kedel, 1938, julius 12 



A canterburii érsek, az anglikán 
egyház feje, székhelyén beszédet mon- 
dott, amelyben a világpolitikai hely 
zettel foglalkozott. Megállapitotta 
hogy a kilátások általában zavarosak 
és sötétek, mert sok helyen 

rosszindulatu szellem ural- 
kodik. 

Az érsek rámutatott azokra a borzal 
makra, amelyek Spanyolországban 
és még nagyobb mértékben Kinában 
előfordultak és felhivta egyházkerü- 
letének papjait, hogy imádkozzanak 
az áldozatok lelkiüdvéért. Elitélte 
azokat az istentelen módszereket, 

amelyeket egyes országok a védtelen 

Tegnap három gépkocsiszerencsét- 
lenségről érkeztek jelentések, amelyek 
halottakat és sebesülteket követeltek. 
Ploesti közlében egy fővárosból jövő 
gépkocsi ki akart kerülni egy szem- 
bejövő autót, de ez nem sikerült és 

a gépkocsik egymásnak rohan- 
tak. 

Három embert sulyos sérülésekkel 
huztak ki a gépkocsik romjai alól, 
egy a kórházba szállitás közben meg- 
halt. 
Ugyanesak Ploesti közelében tör- 

A Népszövetségből olyan intézményt 
kellene épiteni, amely a nemzetközi jog 
tiszteletben tartására kényszerithetne 

mindenkit 

Egymásnak rohant két autó 
Végzetes autóbalesetek napja több halottal és sulyos sebesültekkel 

polgári lakossággal szemben alkal 
maznak és azt állitotta hogy a ma 
szellemet bizonyos országok felelőtlen 

kormányai hivták életre. 

Az érsek beszédében támogatta 
Chamberlain politikáját. Elsősorban 
altra van szükség, - mondotta - 
hogy az emberiség nyugalmát és er 
kölcsi egészségét megtalálja. Szerinte 
a Népszöveteégből olyan 

erős intézményt kellene épi- 

teni, 
amely a nemzetközi jog tiszteletben 
tartására kényszerithetne mindenkit 
és legjobb eszköz volna a háborus ve- 

szély semlegesitésére. 
eveee 

és Mosneni községek között egy ma- 
gángépkocsi az utszéli fának rohant 
és felborult. Az autó három utasa 
szörnyethalt. 

Cluj közelében a feleaci haláltetőn 
ugyancsak gépkocsiszerencsétlenség 
történt. A Sibiuból jövő gépkocsi a 
tetőn 

féktörést szenvedett 

és a gép egy távirópóznának rohant. 
A gépkocsi négy utasa sulyos sérülé- 
seket szenvedett. Eletveszélyes álla- 

tént a második, még borzalmasabb 
gépkocsiszerencsétlenség. Itt Pucheni 

A csehszlovákiai kisebbségi szabály- 
zat sorsáról merőben ellentétes jelen- 
tések érkeznek Prágából. Az egyik 

hirfortás szerint a csehszlovák kor- 
mány ebben a kérdésben 

döntő lépésre határozta el 
magát, 

miután az a hattagu bizottság, amely 
Malypetr képviselőházi elnök irányi- 
tása mellett a nemzetkisebbségi sta- 
tutumon dolgozik, már a napokban 
elkészül munkájával. Hodzsa Milán 
miniszterelnök, szombatra magához 
kérette a nemzetkisebbségi pártok 
vezetőit, akik előtt ismerteti a sza- 
ályzat végleges szövegét. Prágában 

biznak abban, hogy a szudetanémetek 
kivételével minden nemzetkisebbség- 
gel sikerül a megegyezés, de az sem 

látszik teljesen kizártnak, hogy 
aAa szudetanémetek is elfogad- 

ják a tervezetet. 
nemzetiségi statutum elfogadásá- 

hoz, mint ismeretes, háromötöd több- 
ség, azaz 181 parlamenti szavazat 
szükséges, de a kornrmánykoalició 
mindössze 161 szavazattal rendelke- 
zik. Ebből következik, hogy a kor- 

ánykoaliciónak meg kell nyernie 
gának a kommunista, vagy a fas- 

iszta pártot, hogy a javaslat sikerét 

arlamentben biztositsa, vagy pedig 
meg kell egyeznie a nemzet- 

kisebbségekkel. 
A Daily Mail más beállitásban ir a 

tiségi szabályzat sorsáról. A 

eeeeet . 

A csehszlovák kisebbségi kérdés 
a döntés hetébe érkezett 

nem. 

pótban szállitották az áldozatokat a 
turdai kórházba. 

latot, tekéntet nélkül arna, hogy a 

szudetanémetek elfogadják-e azt, 
vagy sem. Az angol lap szerint a 
csehszlovák kormány magatartásá 
nak megváltoztatása azokban a taná- 
csokban és igéretekben leli magyará- 
zatát, amelyeket 

Csehszlovákia külföldről ka- 

A Daily Express szerint Hodzsa mi- 
niszterelnök a hét folyamán valóban 
tárgyalni kiván a nemzetkisebbségek 
vezetőivel, de a némelekkel 

A prágai csehszlovák sajtó tiltako- 
Ak amiatt, hogy Londonban a nem- 
zetkisebbségi statutum tárgyában 
sürgetik a prágai kormányt. A Na- 
rodny Noviny szerint Anglia ezzel 
akarja elterelni a világ figyelmét 

a németek gyarmati követe- 
lőéseiről. 

A Havas távirati ügynökség jelen- 
tése szerint egyes angol és amerikai 
cégek 

megtorló intézkedéseket lép- 

tettek életbe 
a sehezlovakiai szudetanémetlakta 
területen levő több iparvállalat ellen 
a gyárak vezetőinek politikai maga- 
tartása miatt. Az angol és az ameri- 

jégesőt felhőszakadás követte. 
vatar alatt a város 
helyen lesujtott a villám és konly 
zavarokat okozott 

elügyelet, kiszolgalás, 

Leiben 

forgalmi Vállalat 
limisoaran Banca Centrala, Str. Albalulia 

a jürdök meilropolisában. 
Dijmentes vizum, 500/0 kedvezmény a magyar vasut vonalaia. 
Lakás eés teljes ellátás luxusszállodában, illetek, orvosi 

körutazás, számos Kedvezmény. 

fizetendő az 

„EURODA" 
Roman nemzeti Utazási és idegen- 

összes irodáiban. 
1 - Eirdev Birou de Voiaj, Str. L C. Bratan 

ezen vállalatoknak feladott megrende- 
léseket, mert azokban a ládákban, 
amelyekben a szóbanforgó vállalatok 
az árukat küldték az angol és ameri- 

kai cége kcimére, a szudetanémetek 
javára szolgáló 

kiáltványok és röpiratok vol- 
: tak 

Az angol és amerikai cégek fellépése 
következtében az érintett vállalatok 
vezetői aggodalmasan itélik meg a 
helyzetet és elhagyják Henlien párt- 
ee.0. 

Amikor egy gyengeelméjüből merénylő lesz 

ját, amelye tulbuzgónak 

Egyébként a csehszlovák és a s 
anémet ipari vezetők között hatá 

ban jellemzi, hogy Liebig a n 
nagyiparosok szövetségének eln 

akit állandóan szélsőséges poli 
magatartásunak ismertek, most 
intézkedett, hogy 

üzemeiben tilos a munkások- 

nak politikai kérdésekről vi- 
tatkozni. 

e..e 

az ameríkai 
Roosewelt, az Egyesült Államok el- 

nöke, hosszabb körutra indult az 

északamerikai államokban. Oklahoma 

városában különös kalandban volt 

része az elnöknek. Amikor a vonat 
befutott a pályaudvarra, az egyik 
titkos rendőrnek feltünt, hogy egy 
férfi feltünő buzgalommal előrefu- 
rakszik és szemmelláthatóan 

az elnök közelébe akar jutni 
A titkos rendőr arra gondolt, hogy 

az ismeretlen férfi merényletet akar 
elkövetni az elnök ellen égs ezért ha- 
bozás nélkül odaugrott hozzá és 

egyetlen eleésl földre eujtot- 

Miként egy hét előtt, ugy most is 
vasárnap a kánikulai hőséget zivatar 

törte meg. Ezuttal azonban a vihar 
hatalmas erejü volt, amely nemcsak 
a várt felfrissülést hozta meg, hanem 
jelentékeny károkat is okozott. Va- 

sárnap délután öt óra tájban az ég 

teljesen elsötétedett és csakhamar 

nagy cseppekben megeredt az eső. A 
sötétséget néhány perc mulva szokat- 

lan világosság követte és a ezinte 

másodpercenkint ismétlődő 

villámcsapások 

közepette, hatalmas mennydörgés ki- 

sérőzenéje mellett diónagyságu jég- 

darabok zuhogtak alá a felhőkből. A 

Azi- 
területén több 

2... 

gálatban is, amelyet esak tegnap 

kai cégek cimére, a szudetanémetek 

délelőtt tudtak teljesen helyrehozni a 
villamos üzem emberei. 

szerint a kormány julius huszadi- 

pegamett elé ezá a javas- 

Szerencse sorsjegyet 
Campus a Bassa-tól 
I., Buleb. zetele ferdinand 

sényesre akarta Rítíisztítani 
elnők cípőjét 
ta. A tömeg, amely az elnök fog 

tatására összegyült, szintén azt hitte, 
hogy merénylőről van szó és 
akarta lincselni. A karhatalom csa 
nehezen tudta szorongatott helyzet 

ből kiszabaditani. Amikor az álli 
gos merénylőt, akinek neve Hokaday 
Kihallgatták, megállapitották, h 
egy gyengeelméjü férfi, aki a hozzá t 
intézett kérdésekre elmondotta, egyét 
len vágya az volt, hogy 

az elnök cipőjét 

tisztitsa. 
Az igy ezerzett pénzen a gazdas 

fényesre 

Rettenetes erejű viíha: 
felhőszakadás és (égeső volult et 

a Dauat felett 

krizist akarta megoldani. 

A jégeső a kertekben gyümölcs 
jelentékeny károkat okozott és 

sokat ártott a szőlőknek 
A tengeritermésben a jégeső szintén 
károkat okozott, sok helyen nemcsak 
a leveleket szabdalta darabokra, h 
nem a tengericsöveket is eszakitotta 1 
Buzias és Timisoara között szintén 
főképpen a tengeri érezte meg a jég. 
eső erejét, Sag, Parta és Sagul Nou 

községek sokat szenvedtek a / vihar 

következtépen. Szerencsére a várnme- 

gye más részében nem pusztitott jég- 
eső ezekről a vidékekről csak ő 
szakadásról érkezett jelentés. 

son Stefanov Gheorghe gazda 
villám csapott, amely 

tüzet idézett elő, 
de eloltották, mielőtt komalyabb 
rokat okozott volna. 

A zivatar következtében a felefon- 
ösezeköttetés is megszakadt több köz 
séggel. Hasonló jelentések külör 
az ország minden részéből érkeztek. 
Constanta közelében Viisoara és 

Gradina községek felett hatalmas f 
hőszakadás vonult el, amelye 

háromszázezer lei áre okozott. 
tett sulyosabbá. A jégeső : 



... 
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z országőr-parancsnokokat kikép- 

ő timisoarai központ tanfolyamának 

egnyitása ünnepélyes keretek kö- 

ment végbe. Az ünnepségen Pra- 

gescu ezredes, megyei prefektus, 

odreanu Rodrig tábornok, főpolgár- 

jester. Davidescu alezredes, Bundra 

agy, katonai ügyész, Teodorescu 

stantin mérnök, a müegyetem 

tora, a helybeli országőr-szervezet 

küldött parancsnokai és parancs- 

oknői, valamint nagyszámu közön- 

ég vett részt. Praporgescu ezredes, 

egyei prefektus és Modreanu Rod- 

tábornok, főpolgármester. Bana- 

ellépett a tanfolyam kétszáz- 

tiz résztvevőjének arcvonala 

előtt, 
majd a müegyetem diákotthona előtti 

érségen tábori istentisztelettel meg- 

kezdődött az ünnepség. Az istentisz- 

eletet nagy papi segédlettel Sora 

Őé Milente lelkész végezte, aki beszédet 
mondott és Isten áldását kérte a 

z országőr-parancsnokokat 
kiképző tanfolyam ünnepélyes 

megnyitása városunkban 

ha központ munkájára. A centurio-pa- 

anesmokok jelentése után ünnepélye- aa0 

sen felvonták a nemzeti lobogót, majd 

Serbu tanár, a timisoarai kiképző 

központ tanulmányi igazgatója is- 

mertette az országőr-intézmény cél- 

ját. Utána Modreanu tábornok főpol- 

gármester üdvözölte a város lakossá- 

ga nevében a tanfolyam résztvevőit. 

Beszédét Őfelsége Carol király, Mi- 

hai nagyvajda és a dinasztia éltetésé- 

vel fejezte be. Szavait a tanfolyam 

résztvevői lekes Hurrá! kiáltásokkal 

fogadták. Végül Banateanu tanár, a 
Eözpont parancsnoka köszönetet 

mondott a hatóságok vezetőinek a tá- 
mogatásért, amelyben a központ mun- 

káját részesitik és hangoztatta, hogy 

Őfelsége és a Haza iránti hü- 

ség és munka szellemében ki- 

vánják az ifjuságot nevelni. 

Sidorovici őrnagy országőr-parancs- 

nok érdemeit méltatta, majd nagy 

lelkesedéssel Őfelsége Carol királyt 

és Mihai nagyvajda trónörököst él- 

tette. Az ünnepség résztvevői azután 

a műegyetem sportpályájára mentek, 

ahol a tanfolyam résztvevőinek disz- 

aa0 
az 

Mateescu Matei csendőralezredes, a 

helybeli csendőrlégió és a rendőr- 

kvesztura vezetője, átvette hivatalát 

és tegnap 

fogadta a sajtó képviselőit, 

logy a rendőrség és a sajtó közötti 

együttmüködés részleteit megbeszélje. 

ateescu alezredes Popescu Simion 

leti rendőrfelügyelőségei és Ba- 

lea Aurel rendőrkveszturai titkárok 

lenlétében ismertette a eajtó képvi- 

elői előtt azokat az elveket, amelye-
 

et timisoarai müködése alatt követ- 
ni kiván. Reményének adott kifeje- 

zést, hogy a sajtó támogatja őb cél- 

tüzései elérésében, Felkérte a sajtó 

u képviselőit arra, közöljék a nagykö- 

zönséggel, hogy a csendőrlégió és a 

endőrség ajtaja nyitva áll minden 

azságos ügy és mindenki számára, 

ezen intézmények hatáskörébe 
e 

Rózsa 

2z. 

enő az ismert timisoarai 

zsa Bélával, hogy 

vasárnap autón kirándulást 

tesznek 

.ee 

hun a Matcescu Matci csendőralczredes 

átvette a csendőrsési és rendőrségi szoldálat 
vezetését 

eeeeeee ee
 

tartozó ügyekben kér elintézést. Az 

az elve, hogy 
senki se forduljon hiába ezek- 

hez az intézményekhez, 

viszont figyelmezteti az érdekelteket, 

hogy az olyan ügyekben, amelyek 

nem büntető, hanem polgári jelle- 

güek, a biróságokhoz kell fordulni. 

Mateescu alezredes bejelentette, 

hogy az első ujitás értelmében a 

rendőrkvesztura épületében minden 

hivatalban hirdetmények tudatják a 

polgárokkal, hogy az egyes ügyek- 

ben milyen dijat és illetéket kell fi- 

zetniök. A kifüggesztett illetékeken 

kivül senkitől sem lehet egyebet kö- 

vetelni. 

Mateescu alezredes ama reményé- 

nek adott kifejezést, hogy munkájá- 

ban a város lakosságának támogatá- 

álos végü autókirándulás 
Benő timisoarai szűcs fia és egy detai 

iiatalember életüket vesztették egy vasárn
api 

autóutnál 

özség közelében vasárnap 

kimenetelü autósze- 

encsétlenség történt, amelynek Bo- 

os Mihály huszonkét éves detai ille- 

égü hentes és Rózsa Béla, Rózsa 

szücsmes- 

ter huszonnégy éves fia esett áldoza- 

tul. Boros Mihály az egyik helybeli 

ezrednél teljesitett katonai szolgála- 

ott és még szombaton megbeszélte 

Detara, ahol Boros szülei laknak és 

sával fog falálkozni. 

autót Boros Mihály vezette, mig a 

hátsó ülésen Rózsa Béla foglalt he- 

lyet. Rajtuk kivül még Sepetianu 

Dumitru, a helybeli légi kikötő me- 

chanikusa és Ghita D. Ioan a légi 

kikötő alkalmazottja voltak az autó 

utasai. A gépkocsi Jebel közelében 

Az Ovenal! tfogpép oldó, 
kellemes habia togainak 

8 legenyhébb fényesitő és 

tisztitó szere 

lenség. Ghita D. Ioan, aki a soffőr 

mellett ült, hirtelen észrevette, hogy 

az autó az ub szélén levő kőrakásnak 

rohan, amelyet Boros Mihály ki akart 
kerülni. 

A következő pillanatban az 
autó felborult és az utszéli 

fának vágódott. 

Jebel községbeli gazdák vették észre 
a felborult autót. Értesitették a 
csendőrséget, majd az autó utasainak 
segitségére siettek. A gépkocsi ron- 

csai alól kiemelték Boros Mihályt, 
aki már 

halott volt. 
Koponyaalapi és hátgerinctörést 
szenvedett és pillanatok alatt meg- 
halt. Rózsa Béla is az autó alá került, 
de még élt, amikor segitségére siet- 
tek. Sepetianu és Ghita D. Ioan szin- 
tén megsebesültek. A mentők beszál- 

litották a sebesülteket a timisoarai 

Park-szanatóriumba, ahol megállapi- 

mxaa 

fották, hogy Rózsa Béla koponya- 
.......................... 

A rheimsi székesegyház ünnepségei 

mz 

alapi törést és sulyos belső sérülése- 

ket szenvedett. Az orvosi tudomány 

nem tudta életét megmenteni és Ró- 

zsa Béla néhány órával a szerencsét- 

lenség után, 

anélkül, hogy eszméletét visz- 

szanyerte volna, meghalt. 

A másik két sebesült állapota annyi 
ra javult, hogy elhagyhatták a sza- 
natóriumot. Boros Mihályt szülei és 

két bátyja, szállitási vállalkozók, gyá- 
szolják, mig Rózsa Bélát megtört szü- 

lei siratják. . 
Az eddigi megállapitások szerint a 

szerencsétlenséget egy 

gummidefekt okozhatta. 

Az egyik első kerék gummija fel- 
pukkadt és a nagy sebességgel haia- 
dó gépkocsi irányát veszitve a kőra- 
kásnak rohant, majd a fába ütközve 

összezuzódott. 
Rózsa Béla temetése ma, kedden 

délután három órakor megy végbe a 
zsidó temető halottas csarnokából. 

fIranciaorszás a 

A rheimsi székesegyházat, amely- 

ről most tüntették el a világháboru 

viszontagságainak utolsó nyemait, 

vasárnap nagy ünnepségek keretében 

ujra beszentelték. 
Az ünnepségen megjelent 
Lebrun, a francia köztársa- 

ság elnöke is 
és XI. Pius pápa képviseletében 

Suchard biboros, pápai követ celeb- 
rált ünnepi istentiszteletet. Utána 

Suchard biboros a szőszékről szózatot 

intézett a hivekhez: 
- Franciaország sohasem felejt. 

Sokszor közönnyel vádolják, de ez 

Három község lakossága 

Sibiuj jelentések szerint a Cotares- 
ti hegységben, Paltinis üdülőhely és 
Poplaca községek között egy hatal- 

mas 
fenyőerdőben tüz ütött ki. 

Tekintettel arra, hogy a szélvész hat- 
hatósan támogatta a tiz terjdését, 
három község tüzoltósága sem tudta 

járt, amikor megtörtént a szerencsét- 
azt elfojtani. Paltinis, Poplaca és 

és a szabadság védelmezője 
világbékc zálosa 

csak azt jelenti, hogy könnyelmüen 
itélkeznek felette. Franciaország ud- 
varias kiván lenni minden nemzettel 

szemben és a francia nemzet sohasem 

feledkezik meg barátairól. 

A biboros ezután köszönelebt mon- 
dott mindazoknak akik hozzájárul- 
tak ahhoz, hogy a rheimsi székesegy- 
ház régi fényében jelképezze azt az 
országot, amely 

a szabadságjogok legnagyobb 

védelmezője és a világbéke 
záloga. 

Franciaország a szabadság követe, a 

béke forrása, 

. e......................... 

Veszedelmes tűzvész pusztitása 

a tűz elől 

Indulás julius 24-én. 

Utevel nélkül Jugoszláviába 
és Dubrovnikba különvonattal 

Visszaérkezés I. csoport julius 31-én 
Visszaérkezés II. csoport augusztus 14-én 

kényfelen velf menekülni 

Cristian községek lakói félelmükben 
valósággal kiüritették a községeket, 

szekérre raktak minden megmozdit 

nható tárgyat és menekültek a hatal- 

mas tüzvész elől. 
Ugyancsak tüzvész pusztitott a Bu- 

curesti-Constanta közötti vasutv 

nal mentén Baragon mellett, ahol 

mezőgazdasági kisérleti állomás van, 

Az arra haladó 
személyvonat mozdonyának 
kéményéből kipattanó szikra 

a nagy szárazságban könnyen lángr. 
lobbantotta a kisérleti állomás buz 
termését. Tekintettel arra, hogy 
nagy szél volt, az oltási kisérl 

el Ciacovara, ahol Rózsa Béla a nagy- 

nénjét akarta meglátogatni. A 3050. 

endszámu nyitott autóval vasárnap 

délután indultak el Timisoararól. Az 

Jelentkezés julius 14-ig tmeghosszabbitás nélkül). 

Részeletes program és jelentkezés a Központi Bank Eur
ópa menetjegy- 

irodájában. Timisoara L. Str. Alba lula 1. Teleton 15-15-15-14. ; 

nem vezethettek eredményre és 

hektár buzatermése a tüz marta 
lett. A kár jelentékeny. 



Timisoara város vezetősége az élelmi- 
szenekre vonatkozólag a következő maxi- 
mális árakat léptette életbee melyek a 
mai naptól, julius 12-től vannak érvény- 
ben: 

Liszt: 
Nullás liszt a szabad kereskedelem tár- 

sya, 4-es lez nagyban 8.30 lei, kicsiben 9 
lei, 6-os liszt nagyban 7 lei, kicsiben való 
árusitásnál 8S lei kilónként, 

Kenyérárak: 
A 4es lisztből készült félbarna kenyér 

10.50 lei, a barna kenyér 7 lei kilónként. 
Amennyiben a pékeknél reggeli félkilenc 
órakor kifogyott volna a barna kenyér, 
kötelesek hét lei áron félbarna kenyeret 
kiszolgáltatni. A fehér kenyér árát nem 
maximálták. 

Husárak: 

I osztályu marhahus, sültnek való és 
bélszin 25 lei, II osztályu marhahus le- 
veshusnak való 21 lei. harmadosztályu 
marhahus 18 lei kilónkint A sertéskaraij 
ára 34 lei, sertésecomb és taraj 32 lei, má- 
sodosztályu sertésborda 25 lei, olvasztott 
zsir 32 lel, disznóháj 32 lei, ki nem pré- 
selt töpörtyü 20, nyers szalonna 28 le ki- 
lónként. A borjukaraj és borjucomb 30 

lei. a borju első része I minőség 28 lei 
és a pörköltnek való borjuhus 24 leii A 
juhhus első rész 15 lei, hátulja 17 lei. 
Amennyiben a mészárosoknak délelőtt 10 

óráig kifogyna a másodosztályu hus, kö- 
telesek elsőosztályu, vagy pedig sültnek 
való hust kszolgáltatni a másodosztályu 

hus áráért. A husárák lemérve, nyomta- 

ték nélkül értetődnek 20 százalékos 
arányban csontot csak akkor szabad ad- 
ni hozzá, amennyiben a hus semmitféle 

csontot nem tartalmaz. 
e.... se............. e 

Az élelmiszerek maximális árai 
A város vezetősége által megállapitott uj maximális árak 

ma lépnek életbe 

zzrezon 

A tej 
literje 4 lei, üvegben 6 lei, a vaj külója 60 
lei A petróleum kilója 3.50 lei, a kris- 
tályecukor 32, a kockacukor 34 lei. a dup- 
lán finomitott kristálycukor 3220, a por 
és grizeukor 38, angol cukor 35, süvegeu- 
kor 38 lel, Tojás 0.80-1 lei darabja, a tej- 
szin 30 lei literje, juhturó 8-10 lei kiló- 
ja, a zöldbab 6-8 lei, a zöldborsó 10-12 
lei, a cékla 1-2 lei kötegje, a foghagyma 
172 lei kötegje, kalarábé 0.50-1 lei da- 
rabja, káposzta 2-5 lei garabja, kelká- 
poszta 2-5 lei darabja, kelvirág 6 lei da- 
rabja, uj burgonya 1-3 lei kilója, para- 
dicsom 20-25 lei, fiatal retek 1-2 lei 
édes paprika, zöld, 3 darab 2 lei, piros 
paprika 60-100 lei kilója, paszternák 1-2 
lei kötegje, zöldség 1-2 lei, uborka 3 da- 
rab két lei, uj hagyma 12 lei, nagy sa- 
láta 1 leu darabja, kék paradicsom 20 lei, 
kilója, juhturó friss 18-22 lei kilója, 
ugyanez sózott 24 lei kilója. 

Huskülönlegességek: 
Sózott szalonna 36 leil, füstölt szalonna 

38 lei, füstöl sertéshus 40-45 lei, füstölt 
disznókolbász 40 lei, füstölt kolbász 30- 
50 lei. Legalább 20 százalékos szalonna- 
tartalommal biró véres hurka 24-26 lei, 
ugyanaz szalonna nélkül 20 lei, májas- 
kolbász 30-32 lei, tormásvirstili 44 lei, 
pariser 44 lel, debreceni 34-38 lel, szafa- 
ládé 44 lei, felvágott 46 lei, préselt tő- 
pörtyü 18 lei prágai főtt sonka 80 lei, sze- 
letekre vágva 90 lei, nyers füstölt sonka 
50 lei, füstölt főtt sonka 66 lei, szeletekre 
vágva 80 lei, szalámi 100-200 le kilón- 
ként. 

Aki ezen maximális árakat áthágja, 
azt a epekulációs törvény rendelkezései 
alapján megbüntetik, A maximált gyü- 
mölcsárakat már közöltük 

e 

Ismeretes, hogy az ügyvédi kama- 
rák szövetsége határozatot hozott, 
amely szerint a kisebbségi ügyvédek- 
nek román nyelvvizsgát kell tenniök. 

Ezt a határozatot később módositot- 
ták és ujabban csak azoknak az ügy- 

védeknek kellene vizsgát tenni. akik- 
ről az ügyvédi kamarákban biztosan 
tudják, hogy nem birják kielégitően 
az állam nyelvét. A helybeli ügyvédi 
kamaránál mintegy hetvennre teszik 
azon kisebbségi ügyvédek számát, 
akiknek nyelvvizsgára kellene jelent- 

kezniök. Ügyvédi körökben ugy ér- 
tesültek, hogy a nyelvvizsga gyakor- 

*vvveeeeee.e.eee 

A kisebbségi ügyvédek 
nyelvvizsgája 

lati keresztülvitele érdekében három 

Tatjana nagyhercegnő, néhai Mik- 
lós orosz cár leányának sorsa nem 

egyizben foglalkoztatta a világsajtót. 
A cári család kivégzése után nyom- 

ban olyan hirek terjedtek el, hogy 

a nagyhercegnőnek sikerült 

megmenekülnie, 
Hol itt, hol ott tünt fel egy orosz 

migránenő, aki azt állitotta magáról, 

hogy Miklós cár leánya. Legutóbb 

egy varsói lengyel orvos felesége álli- 

totta magáról, hogy Tatjana nagy- 

cegnővel azonos. Krassavski var- 
i orvos felesége sulyosan megbete- 

halálos ágyán 
következő váratlan kijelentést tet- 

A meggyilkolt cári család 
megmenekült leányának vallomása 

a halálos ágyán 

e.............. v..eeeeee e*e 

előadót biztak meg, akik az ügyvé 
dek román nyelvtudása alapján je- 
lentést tesznek a kamara fegyelmi bi- 
zottságának, hogy kiket kötelezzenek 
nyelvvizsgára. Az ügyvédek egyrésze 
már meghivást kapott julius 14-re 
egy hivatalból meginditott fegyelmi 
ügyben. A fegyelmi állitólag abból 
állana, hogy az ügyvédi kamara ve- 
zetősége által megbizott előadó be- 
szélgetés alapján állapitsa meg, hogy 
a megidézett ügyvédek kielégitően 
beszélike a román nyelvet, vagy pe- 
dig nyelvvizsgára kelle rendelni 

A leguiatt Tatiaua-fegenda 

te: 

- Romanov Tatjana nagyhecegnő 
vagyok, II. Miklós cár leánya. Csoda 
mentett ki a halál karmai közül ab- 
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Strada Alba Iulia 1. 

Főelárusitó Központi Bank, Timisoara 

sorsjegyáruda fiókjától hatalmas ő vettek fel. Az Állami Sorslaték szergnegi sorsiegyét a DACIA sorsjegyáruda ókijóinál vásároliam. 
A XVN. sorsjáték I. osztályának a hazása 

JULIUS 15.-én. 

Telefon 15-14 és 15-1I lui 

mat, fivéreimet és nővéreimet kivé- 
gezték. Nem akarom a sirba vinni ezt 

a titkot. Esküszöm az Istenre, hogy 
az orosz cár leánya vagyok! 

A körülbelül negyven éves asszony 
ezután elmondotta, hogy az emlékeze- 
tes pincében néhány órával hozzátar- 
tozóinak kivégzése előtt egy ismeret- 
len férfi lépett hozzá, aki 

hatalmas ökölcsapást mért 

fejére ugy, hogy elveszitette 
eszméletét és csak néhány 

óra mulva tért magához. 
Később a Radiehev nevü orosz előke- 

lő családnál talált menedéket, mig 

, 

1919-ben Lengyelországba menekült 
Egész ifjuságát a templomokban öl 

tötte, ahol kivégzett hozzátarto ói 
lelki üdvéért imádkozott. 1934- 

ment nőül Kassavski orvoshoz. 

Az orvos az érdeklődőknek 
mutatta felesége naplóját is amel 
ben az asszony azt jegyezte fel, hogy 

álmában látta 
egyizben édesatyját, katonai egy 

ruhában, egyizben pedig testvéreit. 
Eddig szól a varsói történet, amely- 

nek hitelességét természetesen na ; 

meg 

Legujabb sporleseményelk 

gyon nehéz ellenőrizni. 

Prágában huszezer néző előtt teg- 
nap bonyolitották le a Slavia-Am- 
brosiana mérkőzést a Középeurópai 
Kupáért. A mérkőzést felázott tala- 
jon, csuszós pályán játszottáik le, me- 
lyen végig a Slavia volt az ur. Az el- 

A Slavia tönkreverte az Ambrosianat 
Slavia - Ambrosiana 9:0 (2:0) 

csak két gólt kaptak, de a második 
félidőben, amikor a 
pat valósággal egy kapura já 
kénytelenek voltak belenyugodni a 
vábbi bét gólba. 

JAPÁN LEMONDOTT 

Tokiói jelentések szerint a japán ille- 
tékes körök azon a véleményen vannak, 
hogy még sem szabad vállalni az 1940. 
évi olimpiász megrendezését és ezért ké- 
rik a nemzetközi olimpiai bizottságot, 
hogy más államot jelöljön ki erre a célra 

MAGYAR SIKEREK A FINN- 
MAGYAR ATLETIKAI VIADAL 

MÁSODIK NAPJÁN 
Heleinkiben tegnap bonyolitották le a 

finn-magyar atletikai viadal második ban a pincében, ahol atyámat, ayná- részét, amelyen a magyar atléták ered- 

sportvonat 
Ripensia-Ferencváros 

merkőzéshez 
1938 julius ei 

Utlevél nélkül! Csak személyazonossági igazolvánnyal. Részvételi dij Lei 1440- 
Jelentkezések julius 13-ig a 

WAGONS-ITS/COOK" és EUROPA" 
menetjegyirodákban 

Budapestre 

AZ OLIMPIÁSZ MEGRENDEZÉSÉRŐL 

: " 

ményesebben szerepeltek mint vasár 
nap. Eredmények: 100 m: t. Gyenes 10.8 
mp., Rudugrás: 1. Zsuffka 380 em. 2. Csá- 
nyi 360 em. 400 m: 1 Gorköi (magyar) 
486 mp. Diszkoszvetés: 1. Kotkas (finn) 
49.94 m. 2. Kuliczy 48.46 m. 3. Donogá 
4625 m. 13600 m: i. Hartika (finn) 3 pere 
52 mp. finn rekord, 2. Szabó 3 perc 53. 
mp. Távolugrás: 1. Laine (finn) 701 em miy a 
10.000 m: 1. Salvinen (finn) 30 perc 58.6 
2 Szilágyi 30 perc 59.2 mp. magyar re- a 

kord, Svédstaféta: 1. Magyarország I ia 
perc 55.6 mp, 2. Finnország 1 perc 59. ém Iy 
mp, A pontversenyt Finnország nye t a 
meg 86 és fél ponttal 7ő és fél pont elle 
nében. i 

BUCURESTIBEN ÉRVÉNYBE LÉP a 
TEK AZ UJ MAXIMÁLIS ÁRAK, Ele 
be léptek a fővárosban a kenyér. í), ak 
félék valamint a vendéglők uj maximá-: 
lis árai. A belügyminiszterium és a pol- 
gármesteri hivatal ellenőrei mindenütt 4 
vizsgálatot és ellenőrzést tartottak. A 4] 
rendeletek megszegőit sulyosan megbün- 
tetik. Az üzérkedők természetesen meg- 
ijedtek a szigoru intézkedésekre. A ható- 
ságok felhivták a közönséget, hogy le- 
gyen segitségükre és az üzérkedés min a 
den esetéről tegyen azonnal jelentést, 
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JjJapán bombatámadást 

LAMI Ez) 
ÉS EZLENETŐVÉTE-, 
sz! ÁZ zéleret. AM- 

készit elő több kinai város 

ellen. A kinai főhadiszállás 

jelentése szerint kimai repülő- 

gépek bombáztak és elsüz 

lyesztettek három japán ha- 

dihajót a Jangcse-folyón. A 

japán hadvezetőség felszóli- 

totta az idegen konzulátuso- 

kat arra, hogy Hankeuból és 

a környékén lévő hét városból 

távolitsák el alattvalóikat, 

mert a japán légi haderő tá- 

támadni fogja e városokat. 

HIREK - 
tikák éjjeli szolgálata 

EN, iulius 12-én a szolgálati 
beosztás a következő; 

z L kerületben a 10 Maiutcában le. 
] lumbergegyógyszertár, 

IL kerületben a Maresal Joffre-utcá- 
1 levő Schul-gyógyszertár. 
IIL kerületben a Carol-uton 

ler-gyógyszertár. 
IV. kerületben a Vacarescu-utcában 
EBraun gyogyszertár. 
V. kerületben a Corvin-gyógyszer- 

és Fratelián Panajoth Ernő gyógy. 
tára állandó éjszakai szolgálatot tart. 

levő 

ijoar 
Nap-forradalom 

mbben az esztendőben a szokottnál is 
h muilakrabban előfordult, hogy a rádió 

utáni zenéjébe hirtelen beleszóltak 
éter láthatatlan ünneprontói és a dal- 

hangok helyett fülsiketitő recsegés 

tötte be a szobát. A külföldi telefon- 
élgetéseket is sürübben zavarták meg 

e zatos sugarak és a hajósok pedig 
sszankodva tapasztalták, hogy leghübb 

m leghiztosabb müszerük, az iránytü is 
revezeti őket. Panaszok ezrei futottak 
a világ minden táján levő csillagvizs- 

ífta ó intézetekbe és igy a csillagászok 
rgalmasan tamulmányozni kezdték, 
3 mi a zavarok oka. A világür tudó- 

ár régen megállapitották, hogy a 
emberi szemmel is látható nap- 

ok lényegesen befolyásolják földün- 

az időjárási viszonyokat. Dr. H. 

1 meer, angol csillagászlegutóbb arra a 
yjelentőségü feltedezésre jutott, hogy 
gmagyarázhatatlannak vélt rádió- 

t efonzavarokat is a napban történt 
átalakulások okozták. A hatezer fok 

leg, fényt, meleget, életet adó égitest 
dó forrásban van. Óriási robbanáso- 
figyelnek meg a napban a csillagá- 
és a robbanások nyomán lángoszlo- 

törnek ki a napból, melyek belevá- 
Inak a világürbe, nem zuhannak visz- 

a napba, hanem irtózatos sebességgel 
rkeznek a többi bolygók és igy a Föld 
egőrétegébe is. Ezek a lángoszlopok a 

p kilövései, hét perc alatt jutntak el a 
ól a Földig, tehát másodpercenként 

000 angol mérföldnyi sebeséggel szá- 
Idanak. A Föld mágneses körében az- 
m rendkivüli zavarokat okoznak, 
lagnetikus viharokat és különös fény- 
enségeket idéznek elő ezek a lángoszlo- 

. Igy például a misztikus Északi fényt 
k okozzák. Mivel a Föld vonzereje 

a on a legerősebb, igy ezek a lángosz- 
ok is az Északi sark felé huzódnak és 

gyakori ott az Északi fény. Néhány 
ezelőtt azonban különösen sok 

amos kisugárzás lövelt a Napból Föl- 
ik felé és igy Középeurópa felett is 
ható volt az Úszaki fény csodálatos 
döklése. A „Nap-iorradalom" villa- 
ilövésci azonban nemcsak tündöklő 

csodákat és kellemetlen magnetikus 
arokat idéznek elő, hanem részben 
nek köszönhetjük a homlokunkon 

al öngyöző izzadságcseppeket és az utcák 
mt taltjának olvadását. Pgsszóval a ká- 

az elát 

i ndoni 

nn yebben megbetegedett. 
hogy a betegség nem fogja kés- 

etni az angol 

ogatását. 

királyi pár páris 

nekültügyi értekezlet bizottsági 

. 

i - Az angol király megbetegedett. 
jelentés szerint VI. György 

mngol királ grippés bélinfekcióban 
Ugy hi 

- Jugoszlávia egyesülési ünnepe. 
A jugoszláv királyságban most ünne- 
pelték meg az egyesülés huszadik év- 
fordulóját. Korosee belügyminiszter 
Belgrádban tizenötezer ember előtt 
nagy beszédet mondott, amelyben 
hangsulyozta, hogy J ugoszlávia jóvi 
szonyban kiván élni szomszédaival és 
tiszteletben tartja a meglevő szövet- 
ségeket, amelyek mellett ujakat is 
keres. Jugoszlávia az eszmei blokkok 

ellen foglal állást. 

A vVillamos vasuti mozdonyok Ro- 

mániában. Az államvasutak vezér- 

igazgatósága elhatározta, hogy a 

Prahova völgyében, különösen pedig 

Campina és Brasov között villamos 

mozdonyokat fog használni. Ezeken a 

vonalakon eddig a vonatokat két-há- 

rom, sőt négy mnozdony vontatta. 

- Eljegyzés. Pelich Anna és Jonas 

Oectavian jegyesek. (Minden külön ér- 

tesités helyett.) 

Megszünt a Steyr gépkocsigyár. 

Bécsi jelentések szerint a régi jóhir- 

nevü Steyr autógyár közgyülést tar- 

tott, melyen elhatározták, hogy a vál- 

lalat beolvad az állami érdekeltségü 

Hermann Göring vállalatba. 

LAMPIONOKKAL ÉS SZERPENTII- 
NEKKEL üdiszitik az amugyis legszebb 

nyári kerthelyiségét városuanknak szom- 

baton este. Az Ariana kerthelyiségében 

rendezik a kisebbségi ujságirók nyári- 

mulatságukat és erre az alkalomra raffi- 

nált fényhatásokkal, lampionokkal és 

szerpentinnel szerelik fel a helyiséget. 

Kimerült idegzefüek, lába- 

dozók üditésére palódi 

Diana sósborszesz! 
.... 

- Lemondott Hóman magyar mi- 

niszter, Budapestről jelentik, hogy 

Hóman Bálint, az Imrédy-kormány 

tárcanélküli propagandaminisztere a 
tegnapi minisztertanácson bejelentet- 

te lemondását, amit elfogadtak 

- A vasuti nyugbérek kifizetése a 

IV. kerületi pályaudvar raktártőnök- 

ségénél ma, kedden reggel nyolc óra- 

kor kezdődik. A kifizetés a ezokásos 

sorrendben történik, 

- Háromszázezer zsidó akarja el- 

hagyni Németországot. Az eviani me- 
ülé- 

sén megállapitották, hogy Németor- 
szágot 300.000 Zsidó akarja elhagyni. 

Minden egyes zsidó családnak ide- 
genben való letelepitése kétezer font 
költséggel járna. Bécsben Globelnik 

nácibiztos beszédében hangsulyozta. 

hogy minél hamarabb mentessé kell 

tenni Bécset a zsidőktól. Ecélből elő 

kell segiteni a zsidók kivándorlását. 

- Angol nagykövetek Halifax kül- 
ügyminiszter előtt. A párisi, berlini 
és varsói angol nagykövetek, akik 

nyári szabadságukat töltik London- 

ban, megjelentek Halifax angol kül- 

ügyminiszter előtt, akinek beszámol- 

tak a nemzetközi politikai helyzetről. 

A vezető petróleumvállalatok bele- 

kapcsolódnak a petróleumeladási kar- 

tellbe. A romániai négy legnagyobb 

petróleumvállalat, a Steana Romana, 

a Romana Americana, az Astra Ro- 

mana és a Concordia termékeit eddig 

a Distributia r.-t. adta el az egész 

országban. A Distributia julius 27-i 

közgyülésén az eddigi 150 millió lei 

alaptőkének 510 millió leire való 

emelését inditványozza. Az alaptőke- 

emelés avval a körülménnyel áll ösz- 

szefüggésben, hogy az emlitett négy 

petróleumvállalaton kivül bekapcso- 

lódnak az eladási kartellbe az összes 

nagyobb petróleumvállalatok. 

- Erőteljes, vérmes, kövér embereknél 
reggelenként éhgyomorra egy pohár ter- 

mészetes „Ferenc József" keserüviz ki- 
adós bélürülést biztosit, lényegesen elő- 
mozditja az emésztést és az anyagcserét 

s a vérkeringést az egész szervezetben 
megélénkiti,. Kérdezze meg orvosát. 

- A spanyol polgárháboru négy 

havi mérlege. A spanyol nemzetiek 
főhadiszállásának jelentése szerint az 

aragoniai harcvonalon négy hónap 
alatt a nemzeti csapatok harmincezer 

négyzetkilóméternyi területet foglal- 

tak el és hatvanezer köztársasági ka- 
tonát ejtettek foglyul. A nemzeti csa- 
patok naponkint tiz kilómétert vonul- 
nak előre. 

-A folyóba fulladtak, Popita Ioan 
negyvenkét éves bőrcserző, aki a II. 

kerületi Penes Curcanul utcában la- 

kott, fürdés közben a Begába fulladt. 
Holítestét kifogták. Mancea Ioan bé- 
res, aki Periam községben Bruck Pé- 

ter gazda alkalmazásában állott, ló- 
usztatás közben a Muresbe fulladt. 
Holttestét nem találták meg. 

Korlátozzák a vattagyártást. Az egész- 

ségügyi miniszterium rendeletet adott ki, 
amelynek értelmében a hydrofil vatta és 

kötszerek gyártása 

gyáraknak szabad, amelyek erre 

az egészségügyi miniszteriumtól en- 

gedélyt kaptak. Tilos azonkivül az 

olyan vatta eladása, melyek nmnin- 

csenek a gyár cégjegyzésével ellátva. 

Vattát és kötszert csak a gyógyszertá: 

raknak és drogueriáknak szabad elad- 

niok, szigoruan tilos a vattaeladás az il- 
latezertárakban, vegyeskereskedésekben, 

vagy a vándorkereskedelem utján. A kö- 
zönséges vattát az illatszertárak is elad- 

hatják, ezen azonban annak jelzésére, 
hogy nem sebek kezelésére használt vat- 
táról van szó, jól láfható kék csiknak kell 

ezerepelnie. 

csak azoknak a 

- Gritta rendőrprelektus szabad- 

ságon. Gritta Ovidiu helybeli rendőr- 

prefektus megkezdte nyári szabadsá- 

gát. 

- Az öngyilkos asszony rejtélyes 
üzenete, Kenézi Tibor dr. budapesti 

orvos huszonöt éves felesége, a eluji 

származásu Inkey Edit Szombathely- 
re utazott és ott egy előkelő tisztvi- 
selő lakásán öngyilkosságot követett 
el. Revolverrel mellbe lőtte magát és 
meghalt. A fiatal asszony több levelet 
hagyott hátra. Az egyikben ez a rej- 
télyes üzenet állt: Kisértselek egész 

életeden át, ne találd nyugalmadat. 
Mivel férjének külön irt, bizonyosra 
veszik, hogy nem férjének szól az 

üzenet. 

- Rekordidő alatt repülte át az 
óceánt az amerikai milliomos. Hughes 

amerikai milliomos, aki világkörüli 
repülésre indult, tegnap érkezett meg 

Párisba, a Le bourgeti repülőtérre. A 
milliomos a 4600 kilóméteres utat 17 
óra és 35 perc alatt tette meg, ami a 
nyugatról keletre irányuló óceánre- 
püléseknél rekordot jelent. 

Kartell a gummicikkek eladására. 

A romániai gummiárugy árak termé- 

keik eladására Distributia Cauciucu- 

lui név alatt Bucurestiben 3 millió lei 
alaptőkével központi eladási irodát 

állitanak fel. 

Z 

Cizotlt veré6 
támolygott a jégverés sujtó csapásai 
alól a kávéház terrasz asztalainak 
védelme alá Csunyán meggyötörtea 
vihar, már alig bicegett, csipogni 
sem volt ereje. Tehetetlenül türte, 
hogy emberi kéz megfogja, letörölje 
és a konyha melegébe vigye, ahol 
magához térhet, iemét vieszanyerheti 
virgoncságát. Az átázott, tehetetlen, 
busan gubbasztó veréb, mintha intő 
példa lett volna számunkra, hogy 
milyen jelentéktelen, milyen köny- 
en dobálható pontok vagyunk mi 
is az élet viharában, ha ránkköszönt 
az itéletidő és gyámoltalanul törek 
szünk az utolsó menedékhely felé. A 
különbség csak az, hogy mi nem min- 
dig találunk menedékhelyet, nem 
mindig találunk melengető kezet... 

me 

Ctábadozó befeg uj erőre 
kap a mindennapos 

Diana lemosásífól! 
zmzzom 

2 ozí 
MOZIK MUSORA. 

Kedd, julius 12, 
Apollo: Tenger; titánok (német fih 

Capitol: Robinson Crusoe (angol film 
Scala: Rabszolgahajó (német film). 
Rivoli: Halálos veszedelemben (ango 

film). 

Steierdor.-nyaraló magaelati gyogyhel 
Vasuti allomás: Anina vagy Oravita Jud. Caras. - 740 m. tengerszin feletti magasság. Egész éven át n

y 

Penzió 120 leitől 140 leig. Prospektust és tájékoztatást dijmentesen küld a fürdőigazga
tóság 

Telelon 5 vagy Birdev utazási iroda Timisoara Strada Bratianu 45 - 1 
Ste ierdo 

elefon 
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ték a kocsist, akinek csak 

kilépett, élettelenül esett össze. Szivszél- 

. - 

- Cartianu őrnagy a lugoji rendőr- 
ség élén. A lugoji rendőrkveszturát a 
rendőrség és csendőrség egyesitéséről 
szóló rendelettörvény intézkedései ér- 
telmében Cartianu őrmagy, a csendőr- 
légió parancsnoka vette át. Az őr- 
nagy már tizenhat éve teljesit szolgá- 
latot a lugoji csendőrlégió élén. 
- Megérkezett a német Duna-bizott- 

ság. Ruszcsukba megérkezett a német 
Duna-bizottság, amely a folyam hajóz- 
hatását vanulmányozza. A küldöttséggel 
együtt érkeztek meg a román kormány 

kiküldöttei is Paraschivescn külügymi- 
niszteriumi államtitkár vezetésével. A 
küldöttségeke Nicola ruszcsuki román 
konzul fogadta, ak; a konzulátus épüle- 
fében ünnepi fogadást rendezett 
- A magyar honvédelmi miniszter 

győzött az abádszalóki képviselővá- 
lasztáson. Magyarországon az abád- 
szalóki választói kerületben időközi 
képviselőválasztás volt, amelyen vi- 
téz Rátz Jenő nemzetvédelmi minisz- 
tert választották meg 4487 szavazat- 
tal képviselőnek. Ellenjelöltje a nyi- 
laskeresztes Meskő Zoltán 3357 szava- 

zatot kapott. 

- Agyonütötte elvált feleségét. Bu- 
eurestiben Vlaicu Ion soffőr találko- 
zott volt feleségével, akitől egy éve 

különváltan él. A volt házastársak 

verekedni kezdtek és közben Vlaicu 

olyan jól irányozott egy ütést, hogy 
az asszony holtan esett össze. A sofőrt 
letartoóztatták. 
- Alarcosok garázdálkodnak a lugoji 

országuton, Belint és Lugoj között álar- 

cos banditák támadtak Petri Péter ko- 
csisra, aki lugoji mészárosok ökreit és 
borjait szállitotta. A támadólk késsel ösz- 
szeszurkálták és botokkal félholtra ver- 

annyi ereje 

volt, hogy a lugoji vámházig elhajtson, 
ott ájultan esett le a szekérről, A lugoji 

kórházban ápolják. 
- Titkos kártyabarlang Cernauti- 

ban. A rendőrség Cernautiban titkos 
kártyabarlangot leplezett le, amely a 
város központjában az egyik kávéház 
rejtett termében müködött. A kártya- 
helyiséget a legelőkelőbb vendégek 
látogatták. 
..................... 

Meglepöően jelfrissül, 6a 

lemossa fesfét, Somlokái 

palódi Dianával! 
....................... 

- Medvével birkózott és az Oltba 

zuhant. Az Olt folyóból egy fiatal 

pásztorlegény holttestét huzták ki és 
mellette egy hatalmas medve teteme 
uszott a vizben,. Valószinünek látszik, 
hogy a pásztort medve támadta meg 
és az élethalál küzdelemben az Oltba 
zuhantak. 
Arviz Japánban és Törökország- 
ban. Isztambuli jelentés szerint Tö- 
rökországban árviz pusztit, amely 
számos házat döntött romba. Tizenki- 
lenc ember meghalt, sokan eltüntek. 
Japánban Hvogo tartományban az 
árviz következtében 433 ember meg- 

halt, 3707 megsebesült, 4á26 eltünt. 
- Oravitai tisztviselőnő hirtelen ha- 

lála, Becker Hedvig, a Telefontársaság 
oravitai Misztviseőnője, éppen hivataába 
akart indulni, de amikor lakása ajtaján 

hüdés végzett vele. 
- Elégett egy repülőgép - utasai 

szönnyethaltak. Newyorki jelentések 

szerint Westehester légi kikötője kö- 
zelében egy repülőgép kigyulladt és 
elégett. Négy utas, valamint a pilóta 

és a rádiókezellő meghaltak. 

- A kenti hercegi pár Lengyelor- 
szágban. A kenti herceg és neje ju- 
lius huszonharmadikán Lengyelor- 
szágba érkeznek, ahol 
vendégei lesznek. 
- Elhagyta a vőlegénye - a folyó- 

ba vetette magát. Lugojon Horvát 

Mária dobrai illetőségü leány éjszaka 
a Timis hidjáról a folyóba vetette 
magát. Több munkás kimentette a 
leányt, aki elmondotta, hogy azért 
akart öngyilkos lenni, mert vőlegénye 
elhagyta. A leány ugrás közben fején 
és karjain megsérült. 
- Házat gyuijtott fel a tizenkét éves 

fiu. Toplet községben Balteanu Nicolae 
tizenkét éves fiu, mezőn dolgozó szülei- 
nek távollétében a kemencébn tüzet ra- 
kott, miközben egy kipattanó szikrától 
tüzet fogott a lakás. A ház leégett, a tüz 
továbbtárjedését csak nehezen akadályoz- 
ták meg. 
- Rendelkezési állományba helye- 

Potocki grói 

zett rendőrkveszturai titkár. A bel- 
ügyminiszteium rendelkezési állo- 
mányba helyezte Teodoroff Simion 
hotini rendőrkveszturai titkárt hiva- 
talos hatalommal való visszaélés, a 
szolgálatban tanusitott rosszindulat 
és szabotálás miatt. 
NIVÓS PROGRAMOT, szemet és fület 

este az Arianában, ahol a kisebbségi uj- 
ságirók rendezik nyári ünnepélyüket. 

=- Halálosvégü kiránduláss Német- 

országban Rheinsburg közelében egy 
kirándulókat szállitó vonat összeüt- 
között egy mozdonnyal. Öt kiránduló 
meghalt, tizennégy megsebesült. 

- Tizezer bányász sztrájkol An- 
gliában. Angliában a walesi tarto- 
mányban tizezer bányász beszüntette 

a munkát. A munkabeszüntetéssel til- 
takozni kivánnak a bányászszindiká- 

kedése ellen. 

gyönyörködtető müsort láthat szombaton 

tusba nem tartozó munkások szervez- 

1988, JULIUS 1 

szerelés: uj és régi 

szakadozik 

További felvilágositásokkal szolgál: 

Telefon c4 - 

Néhány nap mulvya kezdődik a har- 
madik évnegyedre szóló behozatali 
engedélyek kiadása. A hivatalos té- 
nyezők is beismerik, hogy az utolsó 
három hónapban a nemesvalutáju 

országok felé irányuló kivitel gyenge 
volt. Az egyedüli ország, ahová nagy- 
mennyiségü árut exportáltunk, a né- 
met birodalom volt, 

a Németországból történő be- 
hozatal ennélfogva simán fog 

lebonyolódni. 
Annál kedvezőtlenebb volt az [Anglia 
és Franciaország felé irányuló kivi- 
tel, Franciaország keveset vásárolt 
Romániától, különösen a romániai 
petróleum kivitele esett vissza. A 
helyzet most meg fog változni, mert 
az uj román-francia gazdasági meg- 
állapodásban Franciaország bizonyos 
előnyöket biztositott Románia számá- 
ra. Az Anglia felé irányuló kivitel 
lényegesen jobb volt, de még mindig 

Timisoara, 1938 julius 11. 

- KÖZGAZDASAÁG - 
A behozatali engedélyek kiadása 
A gyáripar nyersanyagszükségleteinek kielégitése 

Köszönetnyilvánitás 
Mindazoknak, akik feleithetetlen halottunk 

Klenai Rozália 
elhunyta alkalmából részvétüknek szóval, koszoruval, viraggal kifejezést 
adtak, továbbá akik a megboldogultat utolsó utján elkisérték és ezzel kegye- 

letüknek kifejezést adtak, ezuton nyilvánitjuk legbensőbb köszönetünket. 
Külön köszönetet mondunk a Szlahotka cég munkásainak részvétükért. 

nem kielégitő, Ilyen köürlmények kö- 
zött elsősorban 

a gyáripar nyersanyagszük- 

ségletére lesznek tekintettel 
a behozatali engedélyek kiadásánál és 
csak azután jön az importkereskede- 
lem érdekeinek kielégitése. Mihelyő 
az uj termés kivitele megkezdődik, ez 

a helyzet természetesen javunkra 

gyökeresen megváltozik. 

A harmadik évnegyedre szóló be- 

hozatali engedélyek kiadása valószi- 
nüleg még a hét folyamán megkez- 
dődik. 

A romániai üveggyárak közös ex- 
portirodát létesitenek, A romániai 

üveggyárak fejlődése eljutott azon 

fokig, hogy a termelés a belföldi 

szükségletet felülmulja. Ezért az 

egyes üveggyárak már a közelmult- 

ban kisérleteztek a romániai üvegnek 
kivitelével. Több belföldi üveggyár 

A gyászoló család 

Haziasszony ok 

figyelmébel 

lemezekkel bevont konyhabuto 
fiszía: könnyen és költségmentesen karbantartható, 

jényes: mint a fükör, 

butor átalakitása nem szükséges, 

négy szinben készül: fehér, sötét és világos 
szürke, piros, 

javitásra a NATURIT' lemez nem szorul, meri nem 

vagy hullámozódik mint a bádoglemez 

„NATURII lemezen forró edények is elhelyezhetők 
a lemez ilyenkor sem rongálódik. 

Comision, Timisoara I., Bdul Tache lonescu No. 3. 

Telefon automata: No. 25- 3. 

butorokra egyaránt szerelhető, a 

mint a linoleum és nem repedezik 

Márton Béla, Agentura s " 

megbizottai most tárgyalásokat fo 
tatnak közös exportiroda felállit: 

céljából, amely egységesen intéznél 
romániai üveg és üvegáruknak 
Közelkeletre irányuló kivitelét. 

Furnirkiviteli engedély. A de 
Prochaska furnirgyár engedélyt ! 

pott négy vagon diófafumnirnak ki 
telére. A nyersanyagot a vállalat m 

tavaly Jugoszláviában szerezte be. 

Egyedáruság lesz a szarvasmari 
behozatal Olaszországban. Római 
lentések szerint az olasz kormá 

már a legközelebbi napokban egy 
árusággá nyilvánitja a szarvasi 
habehozatalt. A behozatalt egy 
ság intézi, egységes árak mellett, 

átvételnél jelen lesz az olasz társas 
kiküldöttje, valamint az exportőr 
megbizottja. 

MEND 

A banati gabonapiac, A piaci árak 
következők: buza 76 kilós timisi 5400 
rontali 550, buza 77 kilós timisi 550, ! 
rontal, 560, buza 78 kilós timisi 560, 
rontali 570, uj buza 435, tengeri 810, Z 
450, uj takarmány árpa 280, konpa 3 
tökmag 660, muharmag 350, banati rer 
620, káposzta repce 610, kismalmi liszt 
830/70-es beosztásból 980, nagymalmi lis 
1000 lei százkilónkint, 

Hivatalos devizaárfolyamok, Ar 
font 1.122.77, arany dollár 28 
arany svájc, frank 4452, aral 
francia frank 940, angol font 676 
-690.49, egyiptomi font 693.94-704 
palesztinai fong 677.38-691.18, doll 
186.25-139, török font 82-82, holland 1 1 

rint 75.56-76.94, német márka 38-39, sv 
korona 84.91-35.60, svájei frank 381.29 
31.91, belgas 22.98-23.46, francia fram 
4.80-5.20, olasz lira 7,17,cseh korona 4.e5 
4.84, dinár 2.89-3.05, leva 1.24-1.80, drac 
ma 0.99-1, zloti 22.30, pengő 26.50-27. 
Az első árfolyam a vétel, a második 
eladási árfolyamot jelenti, Az árfoly 
mokban benfoglaltatik a 38 százalékos d



ene 

FLIT 

nemaeseszó 

KEDD, JULIUS 12. 

nenresti. 6.30 Ritmikus torna, rádió- 

dó, reggeli hangvereeny, háztartási, 
tanácsok 18: Időjelzés, dőjárás 

is hirek, eport, vizállásjelentés. 
Déli hangverseny közvetitése. Köz- 

Sporthireknek adása. 18.40: Gramo.- 

lemezek. 14.15: Hirek időjárásjelen- 

rádióhiradó 14.80: Gramofonleme- 

: Hirek. 16.45: Előadás. 19.15: Le- 

Közvetités egy étteremből. 

közvetitése külföldre németül 

nciául. Utána: Közlemények. 

dapest L 7.45: Torna. Utána: Gramo-
 

11: Hirek. 11.20 és 1145: Felolvasás 

Balalajka, 18.30: Hirek. 14.20: Pon- 

időijelzés. 14.30: Az 1. honvédg
yalogeze 

I zemekara 15.35: Hirek. 17.10: Asszo- 
ok tanácsadója. 1745: Pontos időjelz

és. 

A cukorbaj. Előadás. 18.30: Kedvelt 

Hódiák. 19.30: Tánclemezek, 20.30 Ver- 

2050: Mocsányi és Lakos tréfája. 

Hirek, 21.50: Elfelejtett magyar ze-
 

ivek 23.05: Időjárásjelentés. 28.10: 

nyzene. 2410: Jazz. 1.05: Hirek.
 

dapest II. 19.30: Felolvasás. 20: Me- 

zdasági félóra 20.30: Lemezek. 21.30: 

nyzenekar muzsikál. 22.25: Hirek. 

Beécs. 18.10: Hangverseny. 19.15: Leme- 

k. 21: Lemezek, 

grád. 21: Lemezek. 21.30 Szórakoz- 

zene. 22.45: Lemezek. 

Milánó. 20.30: Szórakoztató zene. 21.30: 

ezek, 2240: Hangverseny. 24: Táne- 

ga. 1840: Hangverseny. 
19.20: Szó- 

ztató zene. 28.15: Lemezek. 

szERDA, JULIUS 13. 

neuresti 6.30: Ritmikus torna, rádió- 

dó, reggeli hangverseny. háztartási 

Osi tanácsok, 18: Időjelzés, időjárás, 

m ulturális hirek, sport, vizállásjelentés. 

Déli hangverseny közvetités
e. Köz- 

! Sporthireknek adása. 13.40: Gramo- 

onlemezek. 14.15: Hirek, időjárásjelentés
, 

ióhiradó 14.30: Gramofonlemezek. 15: 

k 1645: Előadás 1915: Lemezek 

Sibiceanu Theodor zongorázik. 

. Stroescu Constantin tenor énekel. 

: Előadás. 21.20: Bonisch Julius
 csel- 

2150: Vidám lemezek. 22.30: Hirek. 

Dimicu-zenekar 28.45: Hirek közve- 

külföldre németül és franciá
ul. 

Budapest I. 7.45: Torna. Utána: Gra- 

fon. 11: Hirek, 11.20 és 1145: Fe
lolvasás 

Gordonka- és fuvolaszámok.
 18.30: 

ek. 14.20: Pontos időjelzés. 14
.30: Hang 

ngversenyzenekar, 19.15: Küzdelem a 

unt Everest meghóditásáért. E
lőadás, 

5: Cigányzene. 20.55: Hirek. 21.25: 

Fan Tutte, vigopera, 22.45: Időjárás- 

s. 2410: Jazz, 1.05: Hirek. 
1L 19.15: Zenekar hangver- 

ny. 19 Előadás versekkel, 2025: Le- 

ezek 21: Tánczene. 21.50: Hirek, 22.15: 

gányzenekar muzsikál. 

ne 23.30. Szimfonikus hangvereeny. 

rád, 19.20: 
igverseny. 

Mikus hangverseny. 24: Tánczene. 

amely 

s 19.20. Szórakoztató zene.21: Tánc- 

Szórakoztató zene. 22.30: 

Milánó, 20.30: Könnyü zene. 22.: Szimf
ó- 

: SPORTESEMEÉNYEK: 
K méckőzések wásodi focdutóa 

A Középeurópa Kupa második 

fordulójában a Ripensia nem tudta 

megismételni azt a játékot, amellyel 

a Milano csapatát legyőzte. A Fe- 

rencváros elleni küzdelemben a Ri- 

pensia alulmaradt, de az eredmény 

igazolta, hogy méltó ellenfele bárme- 

lyik középeurópai csapatnak. Bucu- 

restiben huszezer főnyi közönség előtt 

játszott a két csapat. A mérkőzés vé- 

gig izgalmas és nyilt volt. A szeren- 

cse a Ferencvárosnak kedvezett, 

5:4 (3:3) arányban győzött. 
A vezetést Bindea révén a Ripensia 

szerezte meg, de Toldi egyenlitett és 

néhány pere mulva a Ferencvárost 

juttatta vezetéshez. Sárosi góljával 

már 3:1 volt az eredmény, amikor 

Bindea gyors egymásutánban rugott 

két góllal egyenlitett. A második fél- 

időben Toldi révén ismét a Ferecvá- 

ros vezetett, de ujból Bindea egyen- 

A Ferencváros legyőzte a Ripensia csapatát 

a Rapid pedig Genuaában szenvedett 
vereséget 

litett. Azután mindkét csapat erősen 

küzdött a győztes gólért, amelyet 
Tánzer a Ferencvárosnak 

szerzett meg. 

A Ripensia tehát egy gól hátránnyal 

indul a budapesti mérkőzésen, ame- 

lyen azonban behozhatja a Ferencvá- 

ros előnyét. 
Gennuában 

a Rapid 3:0 (1:0) arányu vereséget 

szenvedett a Genova csapatától. A 

Rapid csatársora gyengén játszott. 
Torinoban 

a Juventus nagy harcot vivott a 

Kladno csapatával, amely az első fél- 

időben egyenrangu ellenfél volt. Az 

első félidő eredménye 2:2 volt. Szü- 

net után a Kladno védekezésre ren- 

dezkedett be, de csak félóráig tudott 

ellentállni, mert a mérkőzés befeje- 

zése előtt néhány perccel a Juventus 

két gólt rugott és 4:2 arányban győ 

zött. 

A CAMT birkozóinak győzelme 

A CAMT birkozói az aradi Hercu- 

les birkozói ellen küzdöttek és ő:1 

arányban győztek. Az eredmények a 
következők: A légsulyban Ilica (Her- 

cules) győzött Decsov (CAMT) ellen, 

aki sérülés miatt a küzdelmet feladta. 

Pehelysulyban Duca (CAMT) győ- 

zött Okos (H.) ellen. Könnyüsulyban 

Gavrilenko (CAMT) győzött Moser 

(H.) ellen. Weltersulyban Gussmann 

győzött Iklada (H.) ellen. Középsuly- 

ban Kovács győzött Tóth (H.) ellen 

és a kisnehézsulyban Traian (CAMT) 

AZ UDR CSAPATA AZ A-LIGAÁBA 

KERÜLT 
A cAO-PHÖNIX-MÉRKŐZÉS 

FÉLBESZAKADT 

Sibiuban bonyolitották le az UDR és az 

Unirea Tricolor csapatai a döntő minősi- 

tő mérkőzést, amelyet az UDR nyert meg 

2:0 (2:0) arányban. A lelkes UDR tehát 

kivivta a győzelmet és ezzel az A-ligába 

került, Baia Maren a huszadik percben 

félbeszakadt a CAO-Phönix minősitő 

mérkőzés, mert a CAO csapata levonult 

a pályáról. A huszadik percben ugyanis 

Dávid védés közben megsérült és nem 

tudta a játékot folytatni. A CAO játé- 

kosok szabálytalannak találták a gólt és 

mivel a biró nem vonta vissza itéletét, 

levonultak a pályáról. A mérkőzésnek 

győzött Krausz (H.) ellen. 

ga. 19.20. Szórakoztató zene. 20.25 

ngverseny. 23.15: Lemezekk.k. 

Timisoara, 

51! A OFICIILOR RURALE P.T.T. 

soksJEGYÁRUDA: 

Bulevardul Regele Ferdinand 1/a 

A bőrbetegségektől szárma
zó fájdalmakat elkerül- 

heti, ha idejében használ C
adum kenőcsöt. Azon- 

nal megszünteti a viszketegsé
get, enyhiti és gyógyitja 

a bőr minden irritációját vagy gyulladását, sok 

sSzenvedésnek veszi elejét, ha ldejében használ 

Cadum kenőcsöt kiütések, seb
ek pattanások, rül, 

valószinüleg a szövetség előtt lesz folyta- 
.......... 

Bőrhetegségek 

Csalánkiütés, karcolás, aranyér bőrhámlás ellen 

emszamázt smzetemsazs
apoat zaltzemzmanamtztaa 

tása, de valószinü, hogy a CAO kiesik az 

A-ligából, mert a levonulást szabályta- 

lannak nyilvánitotta a kiküldött szövet- 

ségi megbizott is. 

A Rapid a nyugati liga bajnoka 

Esős időben játszották le a Rapid 

és a jomboliai Bohn csapatai a döntő 

mérkőzést, amelyet a Rapid csapata 

nyert meg 4:1 (1:0) arányban. 

BOXVERSENY AZ ELECTRICA- 

PALYAÁN 

Erdekes boxverseny lesz szombaton es- 

te az Electrica-pályán. Az este kilenc 

órakor kezdődő versenyen öt országos 

bajnok vesz részt. A program a következ 

ző: Indru (UDR)-Imparatu (Bucuresti), 

Ciocan-Radan (Bucuresti), Gilicze III- 

Gaspar (Bucuresti), Savici-David (Ga- 

lati), Krauser II-Jelesneac (Galati), 

Babos-Georgescu (Bucuresti), Nisu-To- 

fan (Bucuresti), Lungu-Georgescu (Bu- 

curesti), 

Petrescu Hie legyőzte Moti Spakowot 

Bucurestiben nagy érdeklődés kö- 

zepette bonyolitották le a Petrescü 

Iie-Moti Spakow ökölvivő mérkő- 

zést, amelyet pontozással Petrescu 

Ilie nyert meg. A győzelemmel meg- 

őrizte román bajnoki cimét. 

KOVvACS GYŐZÖTT 
HELSINKIBEN 

A finn-magyar atlétikai verseny első 

napján Finnország 47:30 arányban győ- 

zött. Az eredmények a következők: 110 

méteres gátfutás: 1. Kovács (magyar) 

15.2 mp. Magasugrás: 1. Kotkas (finn) 197 

em. A magyar Cserna a harmadik lett 

192 cm. ugráessal. A 800 méteres sikfutás- 

ban: 1. Teussa (finn) 1 perc 53,8 mp. A 

magyar Harsányi a harmadik lett. Ge- 

relyvetés: 1. Nikkanen (finn) 74.59 méter, 

2 Jervinnen (tinn) 74.48 méter, 3. Vársze- 

g (magyar) 67.69 méter. 200 méteres sik- 

futás: 1. Kovács (magyar) 22 mp. 2. Gyes 

nes (magyar). 3. Tammisto (finn), Suly- 

dobás: 1. Baerlund (finny 15.65 méter. 2. 

Backmann 15.54 méter. 3. Darányi (ma- 

gyar) 14.55 méter. 5000 méteres sikfutás: 

1. Pekuri (finn) 14 perc 37.8 mp. 2. Maeki. 

3. Szabó Miklós (magyar) 14 perc 49.2 mn 

svup UszóKk SIKERE 
BUDAPESTEN 

Budapesten mnemzetközi uszóverseny 
volt, amelyen svéd uszók is résztvettek. 

Az eredmények a következők: 200 méte- 

res melluszás: 1. Rottmann (svéd). 2. 

Fábián (magyar). 8. Doszpoly (magyar). 
400 méteres: 1. Björn Borg (svéd) 5 Derc 

0.05 mp, 23. Gróf (magyar). 100 méteres 

hátuszás: 1. Lengyel 1 perc 14.6 mp. Vizi. 

pólóredemény UTE-MAC 2:0. 
. 

Németország győzött 
a kézilabda világbajnokságon 

Berlinben befejeződtek a kézilabda 

világbajnokság mérkőzései. Első 

helyre Németország csapata került, a 

második helyet Svájc csapata szerez- 

te meg, harmadik Magyarország, n. 

gyedik Svédország, ötödik pedig Ro- 

mánia csapata lett. 

Magaslati üdülő Nyaraló 
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Bács zavarban volt. Kihozta sodrából ez a telje- 
sen megváltozott arc. 

Milyen más volt akkor, ott regen, amikor együtt! 
voltak Dóránál. 

Mest ősz és sápadt és a szája sarkában az az el- 
tévedt szemoru kis mosoly. 

Bács nem volt rossz fiu. Szeretett örömet okozni, 
ahol lehetett. De eddig még csak egyféle nőkkel volt 
dolga. Ezeknek a kedvéért pedig nem lett volna ér- 
demes szük szótárát, árnyalatokban gazdag kifejezé. 
sekkel bőviteni. 

Ha Klárának most nem bókolok, hát méeg megha- 
ragszik - gondolta ... 

- Hát, hogy van maga drága szép kicsi 
szony? Jól, amint láton... Hm. mindis az ilyen ti- 
pusu nők tetszettek nekem. Látja, én olyan egye- 
dül vagyok és olyan elhagyott éppen, mint maga.. 

Hm .. Bizonisten mondom, hogy nem bánná meg, ha 
kedves volna kicsit hozzám!?! 
- Hallja Bács, de hülye maga még mindig! 
Az megvonta a vállát. Nem volt megsértve. Egy 

pillanatig se gondolta, hogy ajánlatát elfogadja az 
asszony. Csak ugy megszokta, hogy ilyeneket mond- 

jon. Nem rosszpból mondta - inkább tiszteletből. 

A tisztviselők megvárták a gyülés végét, amikor 
is az igazgató reszkető szájjal, rekedten és elkese- 
redve számolt be az egyetlen fizetésemelésről ... 

Mindannyian tudták, hogy ki állt bosszut rajtuk. Ez es- 

tén az igazgató sápitozó feleségének csak ennyit 

mondott: 

- Na látod! Ezt mind annak köszönhetjük, hogy 
sekat éo a szátokat. 

Cpróhürdetések : 

levelezés 

asz- 

Allást keres 

vagy ehhez hasonló állást keresek. Cim a 
(2040 

Az igazgató rém intelligens ember volt. Érettségi 
bizonyitvánnyal rendelkezett és elvből nem használt 
csunya szót, különösen a feleségével szemben nem. 

Tény igaz az, hogy a cég alkalmazottai külön-kü- 
lön mind ugyanezeket mondták külön-külön a felesé- 
güknek, de amennyiben nem voltak elveik „száj" he- 
lyett a „potfa" szót alkalmazták. 

Az erdmény. 

Amint reggel a hivatalba lépett, rögtön észrevet- 
te, hogy valami történt. Nem láthatta az ökölbe szo- 
ritott kezeket sem az izzó gyülöletet rejtő pillantáso- 
kat és mégis érezte, hogy valami ellene irányul. Még 
Kessler bácsi is szótlan volt. 

Erzsi kisasszony ugy járkál! kemény lépteivel, 
mint a megsértett és elégtételt követelő békebeli 
őrnagy. 

Lonci könyökére dőlve, héttal 
adott kifejezést nemes haragjának. 

És csend, Különös, kinos és nyomasztó csend. 
Kessler bácsi ... kérem ... van valami ujság? ... 

Hogy végződöti tegnap a gyülés? rToörtént va- 
lami?... 

Kessler zavartan rakosgatott az asztalán 
hosszu idő mulva mégis megadta a feleletet: 

Maga kapott ötszáz lei fizetésemelést. 
Megint csend. 
- Ilgen, maga. Csak magal! 

- Hogy, hogy csak én? 
- Ugy, hogy csak magal! 
Valami remületes érzés dermesztette meg. Meg 

magyarázhatatlan rémület. 

Ha mindenki kapott volna fizetésemelést, csak ő 
nem, még az nem lett volna baj. De senki, csak ől! 

De miért ő? Miért csak ő és a többi nem? Kinek kö- 
szönhette ezt? KI akarta és vitte végbe ezt? 

örü Ellenségek. Engesztelhetetlen, konok 

és örök ellenségek. 

- És miért Kessler bácsi 
Semmi válasz. Csak egy szomoru, 

de elutasitó tekintet. 
- Hát, én, bemegyek az igazgató urhoz. Talán ő 

ült tfeléjök. Igy 

Majd 

.. mégis miért? 

részvétteljes, 

Kétszobás 
fürdőszobás lakást keresek az 

Báccsal? 

tartozora maguknak semmiféle ismerősről. 

közelében. Cimeket „Pontos fizető" jelige 

megadja a felvilágositást. Hisz ez igy borzalm 
ez az érthetetlen helyzet .r. 

Felugrott és sietett az igazgató szobálje fel 
Kessler elébe állt. 

- Ne menjen bel! Oda ne menjen be. Én. 
majd megmagyarázom, hogy miről van szól... Jö 
üljön csak le ... Itt volt tegnap a gyülésen Bács 
- Tudom. 

- fTudja? 
- gen. Találkoztam vele és beszéltem eg 

szót. 
- Akkor biztosan elmondta 

hogy mi történt? ... 

- Nem! Nekem semmiről nem mondott seml! 
- Hát ÜUÜgye.. a maga protektora Bács v 

- Ilgenr. Van egy barátnom, akinek Bács jó isn 

rősz es az kérte Bácsot, hogy engem protezsálj 
- De hisz maguk ... régi ... és jó isme 

magának, hog 

- Nem! Én tegnap találkoztam Báccsal élete 
ben másccdszor. 
- Ez nem igaz! - Csattant fel Erzsi kisasszony 
Kára a bőszült teremtéshez fordult. Egy ideig 

mán szemlélte. 

- Hazudni nem fogok se magának, se a 
ittlevőknek. Erre nincs szükségem. És beszámol 

Másk 
ben pedig a rólam alkotott véleményöket akkor 
la'koztassák ki amint ezelőtt is tettek - a hátam 
gött. 

Ez a hang nyucodi volt. Nyugodt és fensőb 
ges. Ezt érezték mindannyian. Nem volt a megséri 
dött hangja, hanem a rendreutasitóé. Ebben erő 
és igazság. 1 

Igazság, ebben nem kételkedett egyik sem. 
- Kérem Kessler bácsi, lesz szives folytatni, al 

elhagytuk? 
Parancs volt a kérelem. 
- Nincs sok mondani való. Bács ur egyszerű 

lefütyülte a tizetésemelést mindannyiunk részére 

csak azért. 

yes övetkezik) 

200 hold töld 
I. osztályu, esetleg kevesebb is, eladó, c 

nadul mare községben, holdanként 22.0 
I. kerület 

Raktárnoki 

) kerület, Str. Homer 1. 

alatt a kiadó továbbit. (2005) leiért. Cim a kiadóban e 

Két garcon lakás 5 Bházhol 
modern, külön fürdőészobával, állandó ázhely 
meleg vizzel, kiadó. Villa Cornelia, 

a második kerületi szőlőkben, Hönig-ut 
és Breselmayer-utca sarkán eladó, 
elau Teodor, I, Str. Homer 1. 

I. 
(2024) 

Singer-varrogép 
sülyeszthető, használt de jó karban lev 
megvételre kerestetik, Cimeket „Vanr: 
jeligére a kiadóba kérek. ( 

elne Hazmesferi allási Április 27 óta semmi, Médi, mi történt: z 
azonnalra keresek. II. kerület, Stir. Te- 

Kérek valami cimet. (2019) legratulul 18 (e052) Adás-vétel 

Szeretnék valakihez tartozni Takaritónő 
jeligére levél van a kiadóban (18900) A A érék Eladó 

szta . e e a ghirodai allén 15-ös istállóstelek, wám- 
Anonymus Ta, gela ona ta e0s8) ház mellett, előnyös áron. Bővebbet Dr. 

szerdán délentán feltétlenül várom a ja Petrovics, I. Casa Totis a977 
már ismert ügyben. Ügyielem Timisoa- 
rán lesz ismét. Jöhet kedden este vagy 

(2023) szerdán este 10ág. Bizony 

Alkalmarás 
Mindenes szobaleány 

csakis éves bizonyitványokkal, felvétetik. 
H, Str. Petru Tegle 1. Délben 1-8 óra 
között. (1981) 

Szobalány 

éves bizonyitványokkal 

Str. Mircea Voda 3 

Bejáró mindenes 
tiszta, rendes, felvétetik. IV.. 
Voda 3. 

Manilla, 
részek, 

Sír. Mircea 
(2009) 

gépek és alkaf- 

kaphatók 
.syeg ésébe 
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felvétetik. IV. 
(2008) 

mezőgazdasági 

valamint vasáruk 

Minden háziasszony 
szükségletét illatszerekben, háztartási cikkek- 
ben, Flt, stb. legjobban az ujonnan megnyilt 
illatszer- és fotoüzletben szerezheti be: 

ALBERI FERDINAND 
limisoara IV., róm. kat. zárdával szemben 

Amaftőrfelvételek kidolgozása 

Próbálja Ön is meg! 
Sonjegy titkát nem ismeri semki, szeren- 

cse eorsjegyét Nádainál kell venni. IV. 
Bulev. Berthelot 16. szám, a római kato- 
likus zárdával szemben, (1987) 

Dobermann pedigrés 
6 hetes kutyák, olcsón eladók. III, kerü- 
let, Str. Memorandului 68. (2020) 

í Családi ház 
40 év óta fennálló mészárosüzlettel, öreg- 
ség miatt eladó. Tormac, házsz. 17. (2021) söröző 

Keresünk 
használt 8 HP-es álló benzinmotort, g. 
rantáltan üzemképes állapotban. Megb 
reséseket Domeniul Mocsonyi, Capal a 
Jud, Severin cimre. 

esotle eledló ai 2r 
Str. I. G Duca Ofairovitz-ház) I 

Lakás 

Modern 
háromszobás lakás uj házban, kiadó. 
III. kerület, Strada Motilor 2/a. szám, a 
Mária-szobor közelében. (1924) 

Igazi otthont talal 
nyugdijas ur, intelligens, kitünő gazd- 
asszony, özvegy urinőnél Leveleket 
"Disztingvált? telere a kiadóba ké- 
rek. ; e 

Pianino 
jókarban levő, megvételre kerestetik. Ci- 
meket Tanulás jeligére a kiadóba ké- 

rek. (1898) 
Házhely 

az első kerület központjában sürgősen el- 
adó. Cimeket o110. 000 jeligére a kiadóba 
kérek (1898) 

4 szárnyas ablak 
modern ház részére eladó. I, kerület, Str. 

é mar az ui sorsjegy 

Homer 1. (2025) 

Nagy terméskövek 
eladók. Megtekinthetők I. kerület, Str. 
Homer 1. (2026 

Sorsijegyek. 

általánosan ismert. szerencseszámoki 
vendelkező March trafikban Timiso 
IV., Piata Kütt No. 1 Régi, kipró 
diszkrét elárusitóhely. Eddig több 
ót fizettem ki, mert „Aki March . 
ban vesz, Annak szerescséje lesz (l8 

Elveszett 
vasárnap barna- és fehértoltos, néme 
dogg, Lady névre hallgat Megtalálój 
jutalom ellenében adja le Ing. Faur, III 
Ferület, Piata Lahovari 5. 

Nyomzo a mmmanyza körlorgógépén Timisoara I, Piata Lenau :. 


